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4. Оцінка майна: в разі спадкування частки у спільній сумісній 
власності можуть виникнути проблеми з оцінкою майна. Якщо майно 
складається з різних видів активів (нерухомості, рухомості, фінансових 
активів тощо), необхідно правильно оцінити. 

Аналіз відповідних норм Цивільного кодексу України підтверджує, що 
законодавець фактично допускає існування часток у спільній сумісній 
власності, які можуть бути у латентному, прихованому стані. Доти, поки 
відносини між співвласниками є стабільними і вони не мають потреби або 
можливості визначити свої частки, такі частки залишаються 
неокресленими. Проте, коли стабільність відносин порушується, 
співвласники мають можливість або навіть необхідність визначити свої 
частки у спільній сумісній власності. Це може статися через спори про 
порядок користування майном або інші обставини. Після визначення 
часток співвласниками, спільна сумісна власність перетворюється у 
спільну часткову власність, де кожен співвласник має окрему визначену 
частку у власності об’єкта [1, с. 203].  

Таким чином, хоча спільна сумісна власність характеризується 
відсутністю явно визначених часток, законодавство передбачає можливість 
виникнення та визначення часток у випадках, коли стабільність відносин 
порушується. Проте, виділення частки у спільному майні співвласників ББ 
залишається неможливим. 
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Актуальність. Для продуктивності та зростання в ЄС налагодився 

розвиток Індустрії 4.0, спрямованої на цифровізацію. Європейська комісія 

почала приділяти особливу увагу цим змінам з 2015 року, тоді було 

відзначено, що Європа перебуває на початку цифрової промислової 
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революції, яка обіцяє більшу гнучкість виробництва та інші переваги. ЄС 

підтримує промислові зміни через свою промислову політику та 

дослідження і фінансування інфраструктури. У цей процес залучено багато 

країн, особливо Німеччину, Францію та ін.  

Виклад основної частини. 2016 року зроблений звіт Європейського 

Парламенту щодо дослідження промисловості 4.0, її економічної та 

наукової політики, в якому проаналізовано ініціативи industry 4.0, яка 

охоплює цифровізацію виробничих процесів на основі пристроїв, що 

автономно спілкуються один з одним по ланцюжку створення вартості, 

відзначено потенціал ініціативи і зміни парадигми бізнесу та наслідки 

цієї трансформації. Дослідження оцінило обґрунтування необхідності 

правового державного регулювання цього процесу і окреслило заходи, 

які можуть бути вжиті, щоб збільшити переваги та обмежити загрози від 

Індустрії 4.0 [3].  

Нова програма досліджень та інновацій ЄС (2021–2027) Horizon 

Europe забезпечує Європейське партнерство, мета якого полягає в тому, 

щоб прискорити розробку та впровадження нових інноваційних рішень у 

різних секторах через мобілізацію державних і приватних ресурсів, а також 

зробити внесок у досягнення цілей Європейської зеленої угоди як перехід 

до циркулярної Індустрії 4.0  та зміцнення Європейського дослідницького 

простору [4]. 

Існуюче правове регулювання і інструменти дослідницької 

інфраструктури в ЄС безумовно стимулююче впливають на розвиток 

Індустрії 4.0. Подальші кроки щодо становлення дослідницької 

інфраструктури мають стерти відмінності у рівні її розвитку в країнах ЄС і 

позитивно вплинути на інтеграцію до цієї сфери України, для чого 

формуються євроінтеграційні  правові і організаційні передумови [1].   

Для активної взаємодії в ЄС створено спеціальну платформу [4], на 

якій Європейська Комісія нещодавно запропонувала створити 10 нових 

європейських партнерств між Європейським Союзом, державами-членами 

та/або промисловістю. Мета полягала в тому, щоб пришвидшити перехід 

до зеленої, кліматично нейтральної та цифрової Європи , який 

оголошений, а також зробити європейську промисловість більш стійкою та 

конкурентоспроможною. ЄС проінвестує майже  10 мільярдів євро , при 

цьому партнери мають відповісти як мінімум еквівалентною сумою 

інвестицій. Очікується, що цей спільний внесок мобілізує додаткові 

інвестиції для підтримки переходу до циркулярної Індустрії 4.0  та 

створить довгостроковий позитивний вплив на зайнятість, навколишнє 

середовище та суспільство. 

У березні 2023 року до процесу долучилась Франція, і на базі Global 

Industrie – її міжнародної і найбільшої промислової виставки пройшов 

Industry 4.0 International Business Meetings 2023, який націлений на всю 

промислову екосистему (від стартапу до великих клієнтів, включаючи 
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субпідрядників, виробників обладнання, кластери конкурентоспромож- 

ності, дослідницькі центри та інкубатори...), і охоплює весь ланцюжок 

створення вартості (дослідження та розробки, проектування, виробництво, 

обслуговування, послуги). …) [5], а також усі ринки користувачів, що 

демонструє реальні кроки дієвості рішень ЄС щодо прискорення 

перетворень у Індустрії 4.0. 

Сучасне закородонне дослідження показало п’ять однорідних 

профілів впровадження Industry 4.0 у різних галузях промисловості та 

європейських країнах, де існує сильний розрив між європейськими 

країнами та галузями промисловості (і всередині них). Індустрія 4.0 

набагато більше визначається галуззю, ніж країною [2], що є результатом 

процесів європейської кластеризації. 

Висновки. Євроінтеграційне правове регулювання забезпечення 

впровадження технологій індустрії 4.0 свідчить про те, що промисловість 

України має бути оцінена на спроможність приєднатися до прискорених 

процесів ЄС щодо запровадження нового етапу Індустрії 4.0 разом з 

зеленою економікою. 
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